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CAMERA CIVILE VENEZIANA

Verbale di Seduta

del Consiglio Direttivo del giorno 14 Maggio 2008 ad ore 19,30

in Mestre composto da

Presenti Assenti

Avv. Marco Cappelletto – Presidente Onorario Ξ
Avv. Paolo Maria Chersevani – Presidente Ξ
Avv. Roberto Pea – Consigliere - Segretario Ξ
Avv. Alvise Bragadin – Consigliere Ξ
Avv. Stefano Capo - Consigliere Ξ
Avv. Alvise Cecchinato – Consigliere Ξ
Avv. Andrea Cesare - Consigliere Ξ
Avv. Manola Faggiotto - Consigliere Ξ
Avv. Elisabetta Mantovani – Consigliere Ξ
Avv. Donatella Munari – Consigliere Ξ
Avv. Fabio Sportelli - Consigliere Ξ
Avv. Paolo Valvo - Consigliere Ξ
Avv. Giorgio Vianelli – Consigliere Ξ
Avv. Alessio Vianello - Consigliere Ξ
Avv. Federica Santinon – Consigliere Ξ
Avv. Anna Zampieron - Consigliere Ξ
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e alla presenza del Collegio dei Probiviri, composto da

Presenti Assenti

Avv. Giorgio Battaglini Ξ
Avv. Alvise Biscontin Ξ
Avv. Anna Paola Klinger Mazzarino Ξ
Avv. Roberta Pellizzato Ξ
Avv. Giuseppe Sacco Ξ

Sono pure presenti i Consiglieri del Consiglio dell’Ordine avv.ti G.Molin,

I.Nordio, F.Stivanello G. e D.Manente.

Il Consiglio Direttivo delibera sull’ordine del giorno di cui all’avviso di

convocazione in data 29.4.2008, come segue:

1) Elezione delle cariche associative:

Prende la parola l’avv. Manola Faggiotto la quale propone la conferma a

Presidente dell’Associazione dell’avv. P.M. Chersevani. Il C.D. ad unanimità

acclama Presidente l’avv. P.M. Chersevani, il quale ringrazia.

L’avvocato Manola Faggiotto propone quale Vice Presidente dell’Associazione

l’avv. Elisabetta Mantovani, che riceve il voto unanime di tutti i consiglieri

presenti.

Prende la parola il Presidente l’avv. P.M. Chersevani, che ringrazia i

consiglieri uscenti per il lavoro svolto ed i neo consiglieri che hanno accettato

il gravoso compito di far crescere l’Associazione ed evidenzia l’opportunità

che sin da subito venga concordato il programma dell’Associazione per il
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prossimo triennio. Propone al riguardo di conferire delle specifiche deleghe ai

consiglieri, i quali comunque dovranno svolgere l’incarico d’intesa col C.D.

Il Presidente propone la nomina a Segretario dell’avv. F.Sportelli e, come

tesoriere, dell’avv. Alvise Cecchinato, che ricevono il voto unanime di tutti i

consiglieri presenti.

Il Collegio dei Probiviri nomina ad unanimità quale Presidente l’avv.

Giuseppe Sacco.

2) Assegnazione deleghe: prende la parola l’avv. Anna Zampieron la quale

evidenzia che l’attività di formazione deve costituire una delle attività

peculiari della Camera Civile.

A suo avviso il Comitato Scientifico deve avere più ampio respiro, per cui

propone di allargarlo ad altre personalità di rilievo nazionale.

Il C.D. si riserva di esaminare la questione in una prossima riunione.

Il C.D., allo stato, conferma la nomina a componenti del Comitato Scientifico

dell’ avv.to G.Molin con funzioni di Presidente, avv. D. Manente,  avv. Alvise

Cecchinato, avv. Mauro Pizzigati, avv. Giorgio Battaglini ed il prof. G.

Sicchiero.

Il Presidente propone di invitare alle riunioni del Comitato Scientifico anche i

Presidenti delle Camere Territoriali.

Prende la parola l’avv. A. Cesare, il quale evidenzia l’opportunità che la

Camera Civile formuli delle proposte ed assuma delle autonome iniziative in

tema di riorganizzazione della giustizia.

Dopo  ampia discussione Il C.D. conferisce le seguenti deleghe territoriali:

Mestre: avv. Paolo Valvo, avv. Pea Roberto ed avv. Andrea Cesare;

Venezia: avv. A.Zampieron, avv. Anna Paola Klinger, avv. Alvise Bragadin;
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Dolo e Riviera del Brenta: avv. F. Santinon;

Chioggia: avv.ti G.Vianelli e D.Munari;

Portogruaro: avv. A.Cecchinato

San Dona’ di Piave; avv. M.Faggiotto.

Il Consiglio Direttivo conferisce le seguenti ulteriori deleghe:

Responsabili del settore informatico: avv. G.Battaglini, avv. R.Pellizzato e

avv. S.Capo;

Servizi e sponsorizzazioni:  avv. A.Cecchinato e avv. R.Pellizzato;

Rapporti con le istituzioni e le categorie economiche: avv. P.M.Chersevani,

avv. A.Vianello e avv. R.Pea;

Rapporti con il Consiglio dell’Ordine ed i Giudici del Tribunale e della Corte

d’Appello di Venezia: avv. P.M. Chersevani;

Rapporti con le altre associazioni professionali (Camera penale, AIGA): avv.

A.Biscontin e avv. A. Zampieron;

Rapporti con le Camere territoriali: l’avv. E. Mantovani;

Rapporti con l’Unione Nazionale delle Camere Civili e Federazione delle

Camere Civili del Triveneto: avv. M. Faggiotto;

Attivita’ culturali e conviviali: avv. Alvise Bragadin, avv. S.Capo, avv.

G.Sacco, avv. D.Munari, avv. Alvise Biscontin;

Addetto Stampa: avv. G.Sacco.

I consiglieri delegati, nel corso della prossima riunione ordinaria del C.D., si

impegnano ad esporre le loro proposte in relazione agli incarichi loro

conferiti.

La seduta viene chiusa alle ore 22,30.


